

# Kevés a térerő Pálfalván

## A szolgáltatótól azt kérik, lépjen közbe



Megoldásra váró helyzet Csíkpálfalván. A mobil-adatszolgáltatás is sok kívánnivalót hagy maga után

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

● **Elégtelen az Orange mobilszolgáltató cég által biztosított térerő Csíkpálfalva községben, emiatt nemcsak a telefonhívások hangminősége, hanem a mobil-adatszolgáltatás is sok kívánnivalót hagy maga után. Aláírásgyűjtést is szerveztek, így szeretnék rábírní a céget a fejlesztésre.**

KOVÁCS ATTILA

A leggyakoribb probléma, amelyet az aláírásokat gyűjtő íven is jeleznek, hogy nem megfelelő a mobilhálózat téreje Pálfalván, Delnén és Csomortánban, különösen a lakásokban, illetve a lakott területeken. Előfordul, hogy lakáson belül azonnal az üzenetrögzítő kapcsol be, ismételt hívás esetén már létrejön a kapcsolat. Ugyanakkor rossz a hangminőség a beszélgeté-

sek alatt, a felek nem értik egymást – emiatt is sokszor újrahívásra van szükség. „A községben több vendéglátóipari egység működik, ahol főleg nyáron több külföldi turistát szállásolnak el, akik viszont nem tudják használni a mobilszolgáltatásait, ezért rossz tapasztalatokkal távoznak innen” – írják az aláírásra biztató kezdeményezésben. A szolgáltatótól azt kérik, lépjen közbe a minőség



**Nem tudják használni a mobilszolgáltatásait, ezért rossz tapasztalatokkal távoznak innen.**

javítása érdekében, ellenkező esetben ügyfeleket veszíthet.

**Esély a változásra**

Kérdésünkre Ferencz Csaba, Csíkpálfalva polgármestere elmondta,

korábban is volt hasonló kezdeményezés a községben, akkor is a lakók támogatására hagyatkoztak ahhoz, hogy a szolgáltatótól egy új antenna elhelyezését kérjék, amely megfelelő térerőt biztosítana. Most úgy tűnik, jó esély van arra, hogy a lakók aláírásaival is támogatott kérésük meghallgatásra talál, a mobilszolgáltató cég szakemberei méréseket is végeztek az antenna helyének kijelölése érdekében. Két módon is zajlik aláírásgyűjtés a községben, egyrészt papíron, a lakók személyi adatainak, lakcímeinek feltüntetésével, illetve internetes petíciót is indítottak. Utóbbinak – noha elektronikus aláírások hiányában semmilyen jogi értéke nincs – azért is látták értelmét, hogy még inkább felhívják a figyelmet a helyzetre, és a virtuális térben is nyilvánosságot kapjon a kezdeményezés. Az internetes petíciót egyébként már több mint száz személy írta alá.

## Hiánypótló ötleteket várnak

● Új tulajdonosa van a csíkszeredai Petőfi Sándor utcai régi Népművészeti Iskolának, az épületet közhasznú célra szeretnék használni. A helyi Hilcon Kft. ezért a lakosság véleményét kéri az épületben kialakítandó tevékenység meghatározására.

ISZLAI KATALIN

Új tulajdonosa van a csíkszeredai Petőfi Sándor utcai régi Népművészeti Iskolának, az épületet közhasznú célra szeretnék használni. A helyi Hilcon Kft. ezért a lakosság véleményét kéri az épületben kialakítandó tevékenység meghatározására. Új gazdára talált ősszel a régi Népművészeti Iskola Petőfi Sándor utcai épülete a csíkszeredai Hilcon Kft. alapítója, Lázár Csaba személyében, az új tulajdonos pedig elsősorban közhasznú célra szeretne használni az épületet. A szerkesztőségünkbe eljuttatott közleményben a csíkszeredaiak segítségét kérik a patinás épületben kialakítandó tevékenység meghatározásában.

**Határidő: január 15.**

Az új tulajdonos úgy fogalmazott: „a város szolgálatába akarjuk állítani az épületet. Olyan ötleteket várnunk, amelyek képesek az önfenntartásra, és aktívan hozzájárulnak a város életéhez. Azt szeretnénk, hogy hasznos és eredményes tevékenység szülessen, amelyre majd jó érzéssel tekinthetnek a csíkszeredaiak. Nem szeretnénk egyoldalúan dönteni, kíváncsiak vagyunk, hogyan látják a városlakók, mire lenne érdemes használni az épületet.” Hozzá tették: az általuk felkínált lehetőség egyedinek számít a város életében, hiszen korábban sohasem volt példa arra, hogy a vá-

### Az épületről

A Petőfi Sándor utca 36. szám alatti, kék színű házat Dr. Bochkor Béla ügyvéd, a Csiki Lapok felelős szerkesztője építtette 1902-ben, majd 1928-ban a Daradics család tulajdonába került. Először takarékpénztárként, később a Transilvania Bank székhelyeként, aztán rendőrségi épületként, végül pedig az Albina Szövetkezet otthonaként hasznosították az illetékesek. 1960 után már oktatási célokat szolgált, előbb az Építészeti Szakliceum bentlakása volt, majd a közelben fekvő 1. Számú Általános Iskola gondjainak enyhítésére osztálytermet alakítottak ki benne, később pedig a Művészeti Népiskola vette használatba.

roslakók véleményükkel közvetlenül befolyásolhatják egy közismert és több mint 100 éves műemléképület sorsát. Az érdeklődők legkésőbb január 15-ig a [www.petofi36.com](http://www.petofi36.com) weboldalon található kérdőív kitöltésével vagy az [office@petofi36.com](mailto:office@petofi36.com) e-mail-címre küldve továbbíthatják ötleteiket, észrevételeiket.

Az új tulajdonos a város szolgálatába akarja állítani az épületet

FOTÓ: IOCHOM ZSOLT



**Székelyhon**  
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,  
az Erdélyi Média-tér Egyesület  
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István  
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter  
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin  
Fotórovat-vezető Beliczay László  
Tartalomigazgató Szűszer Róbert  
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin, Kovács Attila, Molnár Rajmond, Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa  
Reklámgrafika Tóth Szilárd  
Korrektor Ravasz Réka  
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond  
Apróhirdetés Kopacz Erika  
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)  
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek fi zett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét tükrözik! Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közléséről dönt sön. Kéz íra to kat nem ö rzünk meg, és nem kül dünk vis sza.

Hirdetésfelvétel-terjesztés-szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.  
Kiadó: Prima Press Kft.  
ISSN: 1844-4318